

数字

来自文化和旅游部数据中心的最新消息,假期前七天,国内出游人数达到了**7.54亿**人次,同比增长78.9%;实现国内旅游收入6680.9亿元,同比增长132.6%。(央视)

中国支付清算协会最新统计显示,通过降低支付手续费、人民币结算收费等6方面举措,上半年支付清算领域累计减少各类收费**174.98亿元**,其中让利小微企业138.58亿元,有力支持了实体经济,尤其是小微市场主体的经营发展。(央视)

天气

台风“小犬”将影响我国东南沿海地区

记者6日从中央气象台获悉,受台风“小犬”影响,我国东南部海域及闽粤沿海地区将有**大风**,广东、福建等地需注意防范局地山洪地质灾害。

中央气象台发布的信息显示,今年第14号台风“小犬”的中心6日逐渐向广东东部沿海靠近,8日将在广东东部近海海面转向西偏南方向移动,强度逐渐减弱。中央气象台6日继续发布台风黄色预警。

受台风影响,6日至7日,东海大部及钓鱼岛附近海域、巴士海峡西部、台湾海峡、南海东北部以及浙江沿海、福建沿海、广东东部沿海、台湾岛西部沿海将有**6至8级、阵风9至10级的大风**,其中台湾海峡、南海东北部等地的部分海域将有**9至10级、阵风11至13级的大风**，“小犬”中心经过的附近海面风力有**11至12级，阵风13至14级**。台湾岛南部将有**大雨**，福建东南部、广东东北部等地将有**大雨或暴雨(50至70毫米)**。

提醒

假期已结束 这份健康提醒请收好

假期已结束,北京市疾控中心提示要做好健康调节,保持健康生活方式。假期结束后要注意密切关注自身及家人的身体状况,出现发热、咳嗽、腹泻等症状以及症状加重时,应及时前往正规医院就诊,就诊时戴好口罩并告知医生外出史,以帮助医生诊断,不要带病上班、上学。

专家表示,节后要逐渐调整饮食习惯,少油少盐,多吃粗杂粮、新鲜的蔬菜和水果,以及富含蛋白质和维生素的食物。要注意饮食卫生,生食果蔬时,一定要清洗干净,保持手卫生。另外,可适度增加运动,避免“节后胖三斤”,但要选择恰当的运动方式,强度适宜,循序渐进,避免过度运动及过度疲劳。

北京市疾控中心提示,家长要帮助孩子养成良好的卫生习惯,合理安排起居,加强体育锻炼,逐步恢复到上学时的作息规律,合理选择零食,保持健康体重。尽量减少长时间使用电子产品,避免熬夜,保证充足的睡眠。

民生

人社部门加快推进社保资格认证便利化

记者近日从人力资源社会保障部获悉,我国社保经办机构近年来通过信息比对、社会化服务和远程自助认证等方式,通过“数据多跑路”让“群众少跑腿”,加快推进社保资格认证便利化。

人力资源社会保障部社会保险事业管理中心主任翟燕立介绍,人社部门积极与公安、民政、交通、出入境管理等部门开展业务协作,逐步实现信息共享,初步实现了无形认证。即不需要本人进行任何操作,即可完成认证。2022年,全国已有大约三分之一的退休人员是通过数据比对方式完成认证。

远程自助认证也是一大重点。为解决部分老年人不会使用智能手机认证的问题,人社部门在手机应用中开发“他人代操作”功能,家人或者工作人员可以帮助老人认证。“2022年推出的家人‘亲情服务’手机功能,使用人数达到2335万人;另一个‘工作人员帮助老人认证’模块,使用量超过935万人次。”翟燕立说,目前全国利用数据比对和自助手段完成认证的比例已超过70%。

观图



丰收“金满仓”

10月6日,山东省枣庄市山亭区城头镇荒沟村农民在整理收获的玉米。金秋是丰收的季节,农民抢抓农时开展农作物的收获、晾晒、储存,一派丰收景象。

社会

4岁女童在海边游玩时走失 上海警方初步排除被他人带离可能

10月4日18时40分许,一对夫妇到上海浦东公安分局临港新城派出所求助,称其4岁的女儿在海边游玩时走失。

据女童父亲称,当天携家人至海边游玩,其带领女儿黄某某到达离海水约20米的沙滩玩耍。过程中,其返回取手机,将女童独自留在沙滩上,十余分钟后,其回到沙滩后未找到女儿,因天色昏暗找寻未果,遂向警方求助。

接报后,浦东警方立即组织大量警力沿海边展开拉网式搜索,消防部门出动了红外感应无人机,相关人员进行了彻夜搜寻,始终未发现女童踪迹。

次日,浦东警方会同6支救援队伍近200人开展全方位搜索。同时,组织人员对海滩周围20余个监控探头逐一排查,初步排除了女童被他人带离海滩的可能。因现场探头距离很远,人在图像中只能显示为模糊的白点。直至傍晚,其父最终在监控中指出了自己和女童分开时的准确方位,民警据此在图像中的近百人里发现了疑似女童的身影,其在原地等候约10分钟后,向水边走去,在水边摔倒后消失在海浪中。(央广网)

经济

9月份全球制造业采购经理指数公布 指数水平仍在50%以下

中国物流与采购联合会6日公布9月份全球制造业采购经理指数。数据显示,全球制造业采购经理指数连续小幅上升,但指数水平仍在50%以下,显示全球经济呈现持续弱势修复态势,恢复力度仍有待提升。

9月份全球制造业采购经理指数为48.7%,较上月上升0.4个百分点,连续3个月环比上升。

专家表示,三季度经济的持续修复并未改变全球经济低速增长的整体格局。除了持续面临需求收缩压力和通胀压力外,贸易壁垒的不确定冲击,是阻碍全球经济恢复的主要外部影响之一。世界各国应该摒弃对立理念,减少甚至避免贸易摩擦,在行动上走向合作,为全球贸易开展提供更多的便利和合作机会。

分区域看,亚洲制造业采购经理指数继续在50%以上小幅上升,美洲、非洲、欧洲制造业采购经理指数均在50%以下。(央视)

(本版稿件除署名外均据新华社)

发现

一种基因突变 可助推肺炎链球菌产生耐药性

英国研究人员在新一期美国《国家科学院学报》上发表论文说,他们发现一种特定的基因突变可助推肺炎链球菌产生抗生素耐药性。新发现有望帮助研究人员更好地预测和预防细菌耐药性的发生。

肺炎链球菌感染是导致肺炎的主要病因之一。随着时间推移,肺炎链球菌对抗生素的耐药性越来越强,给肺炎治疗带来挑战。

英国谢菲尔德大学等机构研究人员发现,一种名为Pde1的酶出现基因突变可赋予肺炎链球菌低水平的抗生素耐药性。这种简单的基因变化还充当了肺炎链球菌细胞产生抗生素耐药性的“进化通道”,它能够让肺炎链球菌走上耐药性的进化之路,以获得进一步的遗传变化和高水平的抗生素耐药性。

中国体育彩票

7位数第 23152 期：
7 8 8 6 1 5 7
7星彩第 23114 期：
6 1 5 3 3 1 14
排列3/排列5第 23265 期：
2 2 4 0 2
大乐透奖池：8.24亿
7位数奖池：1.07亿
7星彩奖池：2.14亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8” 1500万元赠票活动 火热进行中

2023年9月6日起(快乐8游戏第2023239期)起,凡在全省福彩销售网点(含辅助销售设备)购买“快乐8”游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,奖金金额达到152元,倍投倍赠。促销资金共计1500万元,用完为止。

福彩开奖

福彩3D 第2023265期
3 5 6
15选5 第2023265期
01 03 04 08 12
以福彩正式开奖公告为准